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2HgO = 2Hg +
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Fe + CuSO, = FeSO, +
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1)Ca+0, =
2) Fe, O, + Mg =
3) Al(OH), = AlO,
4) Na,SO, + KCl = K, SO,



OoOpa3zen a

1)2Ca+0,=2Ca

2) Fe,O, +3Mg = 3Mg0 +
3) 2AI(OH), =Al,0, +3H,0 (p
4) Na_SO, +2KCl=K,SO, + 2Na

Ouenusanue: MAaKCMMYM S0 32 BEpHO paccTaBjieHHbIe KO3 GUIIUEHThI
U YKa3aHHbIC TUIIBI PEAKIH.







Llenb ypoka:

*PaccmMmompemsb HO8bIU mun
peakyuu u Hayyumbcsi e20
ornpeoesisimb



Xoxa padoThI

1. K pacTrBopy xuiopuaa
kagus (KCl) npusenre
pacTBop cyJabdara
Harpusi (Na2S04)

2. K pacrBopy xsiopuaa
oapus (BaCl2) npuauts
pacTBop cyjbdara
Harpusi (Na2S04)

3. K pacrBopy
KapOoHaTa HATPUS
(Na2Co3) npuaenre
cossinou Kucaorsl (HCI)

4. K pacrBopy
THAPOKCH/IA HATPUS
(NaOH) npuauts




Xox padoThI

1. K pacrBopy xsopuaa
kagausa (KCl) npuieinre
pacTBop cyJabdara

N3MeHeHu M

HET
Hatpus (Na2S04)

2. K pactBOpy xjiopuaa

oapusa (BaCl2) npuiauts Beimagaer | BaCl2 + Na2

pacTBop cyJabdara 0Ca/I0K.

Harpust (Na2S0O4)

3. K pacrBopy kap0oHara

Harpusi (Na2CO3) Boigeasiercss | Na2CO3+2HCI=2NaCl +
NpuJienTe COJIAHOH OeclBeTHBIN

kucjaorsl (HCI) ras

4. K pacrBopy

TUAPOKCHUIA HATPUSA PacrBop NaOH + HC1 = NaCl + H20
(NaOH) npuiauthb obecuBetrmiica | peakuus Heurpanuzanuu

cossinyro kuciaory (HCI).




CuS0O4 + NaOH = Cu (OH)2



XHUMHUK NPaBuJI
He 3a0y1eT HUKO
B pe3yuabrare - Henmpem
byner ras uiu Bona,

Beinager ocajaok - Bor Toraa - mop



OT1BeT

2,4,6,8,9

Ouyenume e20 u 8blcmasume 8 Juc
(KonoHKa 4).



OT1BerT HA 3

0) 3K,CO, +2H,PO, =
peakiuus oOMeHa, IIPOTeKae
B) MgCl, + 2KNO, # Mg(NO

peakius oOMeHa, He UJIET A0 KOHI]

r) CaO + 2HCl — CaCl, + H,O — pea
oOM€Ha, IIPOTEKAET 0 KOHIIA.

Ouenume e20 u eblcmasume 8 JUCm peghiexci
(KOJIOHKA J).



OTBeT Ha 32
a) NaCl + AgNO, = Ag

peakius 0OMeHa, IIPOTEKAET

&) Ca(OH), + 2HNO, — Ca (

peakuus 0OMEHa, MPOTEKAET 10 KOH

1) 2NaOH + Li,SO, =2 LiOH + Na,

peakius oOMeHa, He UACT A0 KOHIIA.

Ouyenume e20 u sbicmasume 8 AUch peqhaexcul
(KOJIOHKA J).



[10MALLINEE SaMaKME

JlomarHee 3aganue - 932, y.3
uin y.4 ¢.168 (00s3arenpHOe) U
TBOpPYECKOE (110 BEIOOPY) — CO31aTh
XyI0KECTBEHHBIC 00pa3bl
U3YUYECHHBIX TUIIOB PEAKIIHM.
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